

ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ!

АКАДЕМІЯ

МІА



ГАЗЕТА
ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО
НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
«УКРАЇНЬСЬКА АКАДЕМІЯ
БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ
УКРАЇНИ»

№ 10 (107) 20.12.2012

СЛОВО РЕКТОРА



ГОРОСКОП-2013

ВІТАЮ!

Шановні викладачі та співробітники, дорогі студенти! Сердечно вітаю вас з Новим роком і Різдвом Христовим!

Ось іще один рік відходить у минуле. Видався він для нас нелегким, напруженим, але цікавим, насиченим яскравими подіями. Захист викладачами кандидатських і докторських дисертацій, розширення партнерських зв'язків із провідними вишами світу, Подяка академії від II Всеукраїнського конкурсу за значний внесок у справу підготовки та перепідготовки банківських працівників, нові успіхи студентів у навчанні та науковій роботі, громадській діяльності, мистецтві та спорті, спорудження поруч із легкоатлетичним манежем Алеї олімпійської слави, вручення ключів від нового житла 56 сім'ям викладачів і співробітників академії, зміцнення матеріальної бази в Севастопольському інституті банківської справи – це далеко не повний перелік наших успіхів за рік, що минає. Впевнений, що і в 2013 році на нас чекає не менше цікавих подій. Будемо примножувати свої здобутки у всіх сферах нашої діяльності. Незабаром наша молодь отримає подарунок – Палац творчості та дозвілля студентів на території відреставрованої садиби Харитоненків. А це має зробити життя юнаків і дівчат ще цікавішим.

Щиро бажаю кожному з вас міцного здоров'я, відмінних успіхів у праці та навчанні, звершення планів і мрій! Хай Новий рік буде щедрим для вас на добро, перемоги, достаток, надійних друзів, вірне кохання, позитивні враження!

Щасливого Нового року! Веселих свят!

З повагою
ректор, професор



А. О. Єпіфанов

ПОДАРУНКИ ВІД ВОДЯНОЇ ЗМІЇ

За гороскопом 2013 рік – рік Темної Водяної Змії. Цей рік підготував нам багато цікавого. Він принесе нам гарні подарунки: кар'єрне зростання, нових друзів, море задоволення, ніжність, натхнення, достаток, далеку подорож, справжнє кохання та щастя



ПАЦЮК

У 2013 році для Пацюка відкриються нові можливості. У другій половині року розпочнуться зміни на краще як на роботі, так і в особистому житті. Вам необхідно постаратися, адже цей період ідеально підійде для втілення мрій та ідей.

2013 рік – рік нових можливостей!

ВІЛ (БИК)

2013 рік для Биків буде насичений яскравими подіями і принесе зміни в ділове та особисте життя. Доведеться докласти зусиль у трудовій діяльності, адже у вас з'явиться багато можливостей для реалізації своїх творчих ідей.

У 2013 році час пожати плоди!

ТИГР

2013 рік віщує Тигру успіх і мудрість Змії. У професійній сфері Тигри зможуть домогтися справді видатних досягнень. В особистому житті ви зрозумієте, що відданість своєму партнеру і сімейне життя є вищою насолодою. І ваш партнер з вами згоден.

2013 рік – рік несподіваного успіху!

КІТ (КРОЛИК)

Новий рік принесе Кролику багато приємних сюрпризів. У 2013 році не треба боятися змін, тому що успіх вас не залишить. В особистому житті на вас також чекають розуміння і впевненість у стабільності й міцності стосунків.

2013 рік – рік позитивних змін!

ДРАКОН

Для Дракона Новий 2013 рік буде роком накопичення, причому не лише фінансів, але й досвіду, і потенціалу для подальших звершень. На полі особистого життя слід берегти себе від спалахів ревності, проявляючи витримку і терпіння.

2013 рік – рік великого накопичення!

ЗМІЯ

Для Змії це її рік – рік перемог, тріумфу і здійснення бажань. Плани на шляхах реалізації не зустрічатимуть практично ніяких перешкод. Змія цього року може насолодитися чудовим успіхом, визнанням і шаною. Змія буде оточена любов'ю та турботою.

2013 рік – рік здійснення бажань!

КІНЬ

На Коня чекають успіхи в кар'єрі, коханні та поліпшенні добробуту. Варто використати свої можливості заради реально відчутних фінансових результатів. Рік Змії сприятливий також для укладання шлюбу чи зустрічі з коханою людиною.

2013 рік – рік важливих подій!

КОЗА (ВІВЦЯ)

На Кіза чекає безліч сюрпризів і загадок. Заради успіху та задоволення варто приділити увагу старим проектам і справам, а в особистому житті слід бути послідовними. Самотні партнери можуть закохатися і з'їхатися з об'єктом свого кохання.

2013 рік – рік позитивних емоцій!

МАВПА

У Новому році в життя Мавп знову повернуться старі справи, проекти, давні знайомі. Проявивши розуміння і підтримку до свого партнера, ви у відповідь отримаєте вдячність, співчуття і кохання. Новий рік принесе також поліпшення матеріального становища.

2013 рік – рік взаєморозуміння!

ПІВЕНЬ

На початку 2013 року в Півня можуть відбутися позитивні зміни в кар'єрі. Взагалі, Півням наступного року випаде багато щасливих випадків. Для них головне – вміння опинитися в потрібному місці, у потрібний час і в потрібному настрої.

2013 рік – рік щасливих випадків!

СОБАКА

У лютому на Собаку може чекати дуже відповідальна й прибуткова робота. У цілому 2013 рік обіцяє бути матеріально сприятливим. Щоб зберегти здоров'я, не перевантажуйте себе роботою та дотримуйтеся дієти.

2013 рік – рік достатку!

КАБАН (СВИНЯ)

У 2013 році Кабан купатиметься в океані ніжності й довіри. Якщо ж ви ще самотні, уважніше придивіться до найближчого оточення: цілком можливо, що ваша половинка знаходиться поруч. Фінансове становище також зміниться на краще.

2013 рік – рік благополуччя!

САМ СОБІ ПСИХОЛОГ

ТВОРИТЬ СВОЄ ЖИТТЯ!

Добігає кінця рік міфічного Дракона... Яким він був? Мабуть, за цей рік кожен з нас у подіях свого життя бачив різні «обличчя» Дракона й іноді відчував на собі його «вогняне дихання». Чи були ми впродовж усього року завжди самими собою, чи жили в гармонії зі світом, а головне – в гармонії із собою? Ні?! А що ж завадило?

Виявляється, як стверджує відомий американський психолог, доктор психологічних наук Дж. Стівенс, у кожному з нас живе свій «дракончик». Він може виступати аж у сімох образах: дракона пихатості, дракона самоприниження, дракона нетерпачливості, дракона мучеництва, дракона заздрості, дракона саморуйнування, дракона впертості. До певної пори ці сім «драконів» ніби дримають у людини, але за деяких обставин вони у деякого виходять назовні. Так, наявність саме цих людських якостей викликає у нас прояви комплексів, неприйняття себе, напруженість та конфлікти з оточуючими людьми, врешті-решт позбавляють нас радощів життя. Ми й ці «дракони», що гніздяться в нас, – не одне ціле. Тільки ми самі відповідальні за свою особисту свободу, приборкання своїх «драконів» і підкорення їх своїй владі! Тільки ми самі відповідальні за свої думки та вчинки без винесення звинувачень собі та оточуючим. Відома легенда про Георгія Побєдотенця, який убиває дракона, повинна стати метафорою для кожного з нас – творців свого життя! І не тільки в рік Дракона! А «дракони», що існують в нас, – саме й існують для того, щоб зробити нас сильнішими.

У новому році – році Змії, який, до речі, вступить у свої права за китайським календарем лише 13 лютого 2013 року, слід пам'ятати про характерні особливості цієї тварини і тому перш, ніж щось зробити, потрібно ретельно все обдумати і спланувати, бути обачними, уважними та сміливими (мабуть, такими варто бути завжди!). А коли точно будемо знати, що ж «мені потрібно для щастя», ми зможемо проаналізувати приховані в нас потенційні можливості (а їх у кожного з нас дуже багато!), розвинути їх і з великою користю, а головне – з задоволенням прожити кожен день нашого неповторного життя!

З Новим 2013 роком! Нехай Вам завжди щастить на односторонній, колег, одногрупників і просто порядних людей, які привнесуть у Ваше життя тільки яскраві, теплі події! Нехай життя виконає те, про що Ви у нього просите, і подарує Вам те, що буде Вас справді радувати!

Світлана БАХМУТ,
психолог академії

АНОНС

НАГАДУЄМО ПРО «ВАЛЕНТИНКУ»!

Відразу після Новорічних свят редакція буде готувати газетний номер, присвячений Дню святого Валентина. Тому за буденними клопотами не забудьте привітати «валентинкою» з другим після Дня студента «професійним святом» свої коханих, друзів, улюблених викладачів.

А ще чекаємо на розповіді про кохання, вірші та ліричну прозу. Усе це можна принести до редакції: вул. Якіра, 10-а (одноповерхова будівля за гуртожитком № 3), кім. 18 або до чергового медичного корпусу з поштою на статті: «Для газети». А ще краще – надіслати своє повідомлення на електронну адресу: danilenko@uabs.edu.ua

Не запініться:
ні сесія, ні канікули не повинні стати на перешкоді вашому коханню!

ВИЗНАННЯ

«ТОП-20 ДОКТОРІВ НАУК»

За версією журналу «Вісник Національного банку України» проректора академії, доктора економічних наук, професора І.О. Школьник визнано лауреатом у номінації «Топ-20 докторів наук - активних авторів журналу «Вісник НБУ».

Щиро вітаємо Інну Олександрівну із заслуженою нагородою і бажаємо нових вагомих перемог!

ЗНАЙ НАШИХ!

НОМІНАНТИ «ЗЕЛЕНОЇ ДЕСЯТКИ»

Студенти 5-го курсу *Володимир Акіменко, Микола Юнчик* та студент 4-го курсу спеціальності «Економічна кібернетика» *Іван Голуб* стали номінантами регіонального конкурсу «Зелена десятка - 2012».

Рейтинг «ТОП-50: Зелена десятка» є спільним проектом газети «Панорама» та сайту «Всі Суми» і включає в себе найбільш перспективних молодих людей нашої області.

Володимир Акіменко і *Микола Юнчик* номіновані за розробку програми «Oftalmology Helper» для відділення мікрохірургії ока КЗ «Сумська обласна клінічна лікарня».

Іван Голуб номінований як капітан команди «UAVTeam» за перемогу у Всеукраїнському конкурсі презентацій проектів команд-учасників Imagine Cup – 2012 у номінації Windows Metro Style App Challenge.

ПЕРСПЕКТИВИ

«ЗОЛОТИЙ» РЕЗЕРВ КАДРІВ

Відбувся заключний етап проекту кафедри банківської справи та ПАТ КБ СФ «ПриватБанк» – «Відкрий своє майбутнє». Директор ПАТ КБ СФ «ПриватБанк» *І.Б. Чернявський*, заступник директора з напрямку «Роздрібні продажі» *К.В. Гром*, заступник директора з напрямку «Платіжні картки» *Є.А. Кіттенко*, заступник директора з напрямку «Агентська мережа» *А.Є. Голуб* привітали студентів з успішним закінченням проекту.

Завідувач кафедри банківської справи *Т.А. Васильєва* вручила цим керівникам ПАТ КБ СФ «ПриватБанк» подяки за активну участь у підвищенні рівня практичних знань і навичок студентів спеціальностей «Банківська справа» та «Фінанси». За результатами проведеного тестування студенти магістратури спеціальностей «Банківська справа» та «Фінанси» отримали сертифікати учасників СФ ПАО КБ «ПриватБанк» та ДВНЗ УАБС НБУ «Відкрий своє майбутнє».

Студенти *Т. Марченко, Д. Гончарук, Ю. Якуб, Т. Новікова, А. Штурко, В. Захожий, В. Мунтян, М. Савченко* були відзначені сертифікатами «Кандидат у співробітники СФ ПАО КБ «ПриватБанк»».

Директор ПАТ КБ СФ «ПриватБанк» *І.Б. Чернявський* наголосив, що дані сертифікати свідчать про високий рівень теоретичних та практичних знань студентів і надають можливість проходження практики в будь-якому відділенні «ПриватБанку» в Україні. Студенти, які отримали сертифікат «Кандидат у співробітники СФ ПАО КБ «ПриватБанк»», будуть включені до «золотого» кадрового резерву «ПриватБанку».

МИЛОСЕРДЯ

ПОДЯКА ЗА ЩЕДРИСТЬ ДУШІ



На всі зібрані кошти було закуплено інсулінові помпи (медичні пристрої для введення інсуліну при лікуванні цукрового діабету) для шести хворих дітей. Приємно відзначити, що академія серед усіх учасників благодійної акції збрала найбільше грошей. Нагадаємо, що це – далеко не перша акція милосердя, до якої активно долучилася наша академія.

ЗНАЙ НАШИХ!

СРІБЛО
З ЧЕМПІОНАТУ
СВІТУ

Студент магістратури Української академії банківської справи Національного банку України *Олег Андрущенко* (група МФ-22) став срібним призером Чемпіонату світу з панкратіону, який проходив у м. Краків (Польща).



Щиро вітаємо Олега з перемогою і бажаємо подальших успіхів!

Тетяна ВЕРХОГЛЯД,
старший лаборант
кафедри фізичного виховання

ПАРТНЕРСТВО

НАШ ЮРФАК – У ЛІЗІ СТУДЕНТІВ АПУ!

22 листопада 2012 року на базі юридичного факультету Державного вищого навчального закладу «Українська академія банківської справи Національного банку України» було створено локальний осередок Ліги студентів Асоціації правників України

На установчих зборах були присутні студенти академії *Яна Вакулєнко* (голова осередку), *Наталія Мусієнко* (керівник напрямку організації семінарів, конференцій, юридичних змагань та конкурсів), *Ніна Харченко* (керівник центру корпоративних програм).

Створення локального осередку – один із перших кроків щодо відновлення роботи Сумського осередку в цілому. Під час зібрання було підписано установчі документи та обговорено подальші напрямки роботи. Пріоритетними були визначені, зокрема, такі: проведення зустрічей і майстер-класів із провідними юристами Сум; реалізація проекту «Привітні сусіди»; проведення Tea-party до Дня прокуратури; організація та проведення соціальної акції «ІнформЗупинка» тощо.

Проте найголовнішим завданням осередку на даний момент залишається залучення до роботи нових активістів – на жаль, поки що їх усього троє. Знайомтеся:

Яна Вакулєнко – студентка III курсу юридичного факультету УАБС НБУ, экс-заступник голови комітету студентського самоврядування з питань інформаційної роботи та соціально-економічного розвитку. Випускниця Школи студентського лідерства та Школи молодіжної журналістики. За перемогу в III етапі Мовно-літературного конкурсу імені Т.Г. Шевченка та активну громадську діяльність нагороджена пам'ятними відзнаками академії.

Наталія Мусієнко – студентка II курсу юридичного факультету академії, голова виконавчого бюро юридичного фа-



культету комітету студентського самоврядування. Переможниця наукових конкурсів, олімпіад, змагань, брейн-рингів. За активну громадську та наукову діяльність нагороджена пам'ятною відзнакою та грамотами академії.

Ніна Харченко – студентка II курсу юридичного факультету академії, голова культурно-освітнього напрямку студентського профспілкового комітету. Кorespondent газети «Академія». Професійно займається вокалом і музикою. За активну громадську та творчу діяльність нагороджена пам'ятною відзнакою академії.

Бажаємо дівчатам подальших успіхів і плідної праці! Приєднуйтеся до нас!

Яна ВАКУЛЕНКО,
голова Сумського осередку
Ліги студентів АПУ

P.S. Молоді «лігівці» вже встигли провести кілька цікавих заходів, зокрема корпоративну вечірку за чашкою чаю під гаслом: «Зими не буде – буде Tea-party!»

БУТИ ЗДОРОВИМ – СТИЛЬНО!

«ДЕРЕВО НАДІЇ» ДЛЯ ХВОРИХ НА СНІД

1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом, який став одним із найбільш визнаних міжнародних днів здоров'я і дав можливість підвищити рівень обізнаності населення щодо хвороби імунодефіциту та її профілактики. Заходи, що проводяться з цього приводу, покликані нагадати всім мешканцям планети про небезпеку, яку несе СНІД, а також про необхідність допомагати людям, котрі живуть з цією недугою



Рада гуртожитку №1 УАБС НБУ також не залишилася байдужою до цієї проблеми. За ініціативи культурного сектору було проведено конкурс стіннівок, присвячених розкриттю інформації щодо СНІДу та висловленню підтримки хворим. Участь у конкурсі взяли всі секції гуртожитку. Творчий підхід, неординарність та яскраве вираження розуміння даної проблеми продемонстрували всі учасники. Крім того, в холі гуртожитку було розміщене «дерево надії». Побачивши його відразу після встановлення, я здивувалася: висотою зо два метри, зовсім голі гілочки дерева... Що вони можуть означати? Як з'ясувалося, кожен студент, не байдужий до проблеми СНІДу, мав можливість повісити на дерево білу стрічку зі своїм прізвиськом, цим самим засвідчивши толерантне ставлення до хворих людей. І вже наступного дня моя душа раділа з того, що перед очима стояло дерево, повністю завішене білими стрічками! І нехай це – лише символічна акція підтримки, але вона продемонструвала обізнаність

небайдужість студентів до проблеми, яка вже стала суврою реальністю нашого часу й про яку варто пам'ятати всім людям, що живуть на Землі. Аналогів хвороби ще не було... Але, мабуть, трішки позитиву до цієї тематики додасть цьогорічний девіз Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом – «Досягнення нульової відмітки: Нуль нових випадків ВІЛ-інфекції. Нуль дискримінації. Нуль смертей унаслідок СНІДу». Тож, сподіваємося, людство досягне цієї мети.

Альона ЗАКУТНЯ,
студентка групи МОА-21

ЗНАЙ НАШІХ!

НАЙКРАЦІ СТУДЕНТИ

З нагоди Міжнародного дня студента в розважальному комплексі «БільБоу» відбулася урочиста церемонія нагородження переможців обласного конкурсу «Кращий студент-2012». Цього року конкурс проходив у чотирьох номінаціях: «Наукова діяльність та навчання», «Громадська діяльність», «Мистецтво і культура», «Спорт». Переможцями в цих номінаціях від академії стали: «Наукова діяльність та навчання» – Віталій Захожий (гр. МБС-22); «Громадська діяльність» – Олена Альошина (гр. МБС-21); «Мистецтво і культура» – Марія Савченко (гр. МБС-21); «Спорт» – Анна Северин (гр. П-11).

Окремо була також передбачена номінація «Кращий студент Сумщини-2012», яка включала в себе характеристики всіх

попередніх номінацій. Академію в ній представив студент п'ятого курсу спеціальності «Банківська справа» Віктор Мунтян. Протягом урочистостей проходило голосування серед присутніх за звання переможця в цій номінації. І за рішенням більшості гостей даного заходу кращим студентом Сумщини-2012 обрано нашого студента – Віктора Мунтяна.

Також Почесною грамотою голови Сумської обласної державної адміністрації нагороджено студентку обліково-фінансового факультету, бронзову призерку Чемпіонату світу зі стрільби з лука серед юніорів – Поліну Родіонову, а Подякою Сумської обласної ради – Олену Альошину.

Тож вітаємо переможців конкурсу і бажаємо їм невичерпної наснаги на нові успіхи та перемоги!

ПАМ'ЯТЬ

ЗАПАЛИЛИ СВІЧКИ...



Щороку в четверту суботу листопада в Україні вшановують пам'ять жертв Голодомору 1932-1933 років. Традиційно цього дня в усіх містах і селах країни проходить акція «Запали свічку», в рамках якої о 16:00 українці вшановують загиблих хвилиною мовчання і запалюють свічки.

Студенти нашої академії теж не залишилися байдужими і приєдналися до Всеукраїнської акції. Усі бажаючі мешкан-

ці трьох гуртожитків зібралися на площі Незалежності Сум і запалили свічки в знак пам'яті про невинних жертв Голодомору. Студенти, які не змогли прийти, засвітили свічки у гуртожитках так, щоб їх було видно з підвіконня на вулицю. Ці маленькі вогники символізували скорботу і пам'ять про мільйони загублених життів наших співвітчизників.

Лілія ПЕТРИК,
студентка групи ОА-03

СПОРТ

ЧЕМПІОНИ ТА ПРИЗЕРИ

XXIX легкоатлетичний марафон

У м. Енергодар Запорізької області відбувся XXIX легкоатлетичний марафон, присвячений Дню визволення України від німецько-фашистських загарбників. У змаганнях взяли участь понад 200 представників України та гості з ближнього зарубіжжя. Траса для змагань складалася з 6 кругів по 7 км. Наша студентка Анна Якубанець (МОА-21) зайняла 1 місце.

Обласна універсиада зі стрільби з лука серед ВНЗ III-IV р.а.

Відбулися змагання зі стрільби з лука у приміщенні за програмою XIII обласної універсиади серед студентів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації. Збірна команда академії стала бронзовим призером. У її складі змагалися: Сергій Бороденко (ЕК-01), Владислав Гришунін (ЕК-02), Тарас Ковальчук (ЕК-02), Анна Лоб (БС-91), Тетяна Манівська (БС-91), Поліна Родіонова (Ф-12), Світлана Улья (БС-91), Віктор Шкробот (ЕК-01).

Обласна універсиада з футболу (дівчата) серед ВНЗ III-IV р.а.

І знову збірна команда з футболу (дівчата) стала абсолютним переможцем, вигравши у команд СДПУ з рахунком 4:0, СНАУ – 6:1 та команди СумДУ з рахунком 6:1. За нашу збірну грали: Наталія Гуринець (Ф-01), Юлія Дехтяр (Ф-01), Аліса Заріцька (П-02), Катерина Конвісар (ОА-21), Вікторія Пасенкова (ОА-93), Віра Філісок (П-93) і Вікторія Чакір (П-11). Молодці!

Обласна універсиада з волейболу (дівчата) серед ВНЗ III-IV р.а.

Збірна команда академії взяла участь у XIII обласній універсиаді з волейболу (жінки) серед ВНЗ III-IV рівнів акредитації та стала бронзовим призером. Честь команди захищали Оксана Алтинцева (ОА-12), Оксана Кузьменко (МОА-23), Маргарита Мірошниченко (Ф-03), Яна Мусієнко (Ф-22), Тетяна Новікова (МБС-22), Анна Остапенко (ОА-12), Оксана Остапенко (МФ-22), Олеся Самойлова (П-92), Вікторія Соколович (П-01), Ірина Торяник (П-21), Алла Шевченко (ОА-92).

Чемпіонат Сумської області з баскетболу «Ліга Сумщини»

Відбулися чергові ігри з баскетболу серед чоловічих команд чемпіонату Сумської області «Ліга Сумщини». Збірна команда академії одержала перемогу над командами Машколеджу з рахунком 63:26, Медінституту з рахунком 59:44, Будівельного коледжу з рахунком 76:37.

Обласна універсиада з настільного тенісу серед ВНЗ III-IV р.а.

У легкоатлетичному манежі відбулися змагання з настільного тенісу за програмою XIII обласної універсиади серед команд вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації. Наша збірна команда стала переможцем. Кольори академії захищали Інна Білецька – група БС-11, Олександр Бовсунівський – група БС-91, Дар'я Дмитренко – група Ф-22, Валерій Озаренко – група БС-91, Станіслав Чорнобаєв – група ЕК-21. Студенти отримали грамоти та медалі.

Обласна універсиада з боксу серед ВНЗ III-IV р.а.

Збірна команда академії взяла участь у змаганнях з боксу за програмою XIII обласної універсиади серед вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації. У загальнокомандному заліку команда стала переможцем. В особистому заліку перші місця посіли Олександр Божко (Ф-01) у ваговій категорії 75 кг, Дмитро Шовкун (ЕК-92) у ваговій категорії 52 кг, Яна Гончаренко (Ф-93) у ваговій категорії 48 кг, Дар'я Сахненко (П-22) у ваговій категорії 81+ кг, Юрій Коротун (МБС-22) у ваговій категорії 60 кг, Олег Коротун (МБС-22) у ваговій категорії 64 кг, Артем Серета (ОА-12) у ваговій категорії 69 кг. Другі місця зайняли Дмитро Малиш (Ф-93) у ваговій категорії 56 кг, Тетяна Шаркова (П-93) у ваговій категорії 54 кг, Дмитро Радченко (Ф-01) у ваговій категорії 91 кг, Сергій Ступін (Ф-92) у ваговій категорії 81 кг. Третє місце отримав Олександр Троцький (ОА-02) у ваговій категорії 91+ кг.

Тетяна ВЕРХОГЛЯД,
старший лаборант кафедри
фізичного виховання

ДОЗВІЛЛЯ

«РЕКТОР, ВИКЛАДАЧ І Я – АКАДЕМІЇ СІМ'Я!»



Фото Олега Серіка

Вдруге в академії з нагоди Дня студента була проведена святкова розважально-гумористично-креативна програма «Ректор, викладач і я – Академії сім'я!». Захід відкрили проректори академії І.О. Школьник та А.Г. Ярова. Вони привітали присутніх зі святом і вручили грамоти найактивнішим студентам, які досягли значних успіхів у навчанні, науці, громадській діяльності, журналістиці, мистецтві та спорті.

А потім розпочалося неповторне дійство... Цей веселий «капусник» зібрав переповнену актову залу не марно: глядачі не втомлювалися аплодувати за подарований іскрометний гумор і дотепні жарти. Як і торік, цього року студенти разом із викладачами знову вла-

штували своєрідну презентацію своїх спеціальностей. Змагалися між собою 5 команд: «Матриця-Інтернешел» (спеціальність «Міжнародна економіка»), «УЕ» («Фінанси»), «Активний пасив» («Облік і аудит»), «Alt» («Економічна кібернетика») і «А-ха-ха продовжає!» («Банківська справа»).

«Домашнє завдання», «Аматорське відео» та «Експрес-контроль» – у таких конкурсах довелося змагатися командам, виявляючи кмітливість, артистизм і блискавичний гострий розум. Напевне, багато учасників цього шоу наступного ранку, як кажуть, «прокинулися знаменитими»: настільки неповторною і вражаючою була їхня гра на сцені, а їхні жарти, «розібрані на цитати», безперечно, ще довго гулятимуть академією...

Журі справді важко було визначити найкращих. І все ж конкурс є конкурс. З мінімальним відривом майбутні банкіри перемогли кібернетиків і забрали в них перехідний кубок, який останні вибороли минулого року. Усі учасники в нагороду отримали грамоти та солодкі призи, а численні глядачі та вболівальники – приємні враження, море позитивних емоцій і великі сподівання на те, що такий захід (і обов'язково з участю юридичного факультету!) стане в академії традиційним.

ЩО? ДЕ? КОЛИ?

ЗАРЯДКА РОЗУМУ, РОЗРЯДКА НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ



В актовому залі гуртожитку № 1 відбувся турнір з інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?», в якому взяли участь п'ять команд. Усі бажаючі студен-

ти гуртожитку мали змогу виявити свої знання та логіку, взявши участь у грі. Кожна команда обрала собі оригінальну назву: «ХПП-3, 2, 1», «Солод-

коїжки», «Скажені їжачки», «3 х 3», «Щасливчики». Гра складалася з двох блоків по п'ятнадцять питань. Організацією турніру займалася голова ради гур-

тожитку № 1 Юлія Хевта, яка відшукала найцікавіші питання для команд. І місце зайняла команда «ХПП-3, 2, 1», до складу якої увійшли студентки II курсу спеціальностей «Фінанси» та «Облік і аудит». Після урочистого вручення переможцям солодких призивів і грамот усі учасники були запрошені до солодкого столу.

А згодом у кафе «Спортлайн» на високому рівні було проведено другий етап турніру з гри «Що? Де? Коли?», до якого приєдналися команди з першого, другого та третього гуртожитків. Організатори змагань – міський інтелект-клуб під керівництвом Галини Боровик за активної підтримки студкому, профкому та студентського самоврядування гуртожитків академії. Цей медіа-проект зібрав 13 ко-

манд, учасникам яких було запропоновано 30 питань, які склалися з 2-х блоків. Кожне запитання супроводжувалося відповідним зображенням на проекторі. Наші студенти вдало знаходили відповіді на найважливіші та «найзакрученіші» запитання. Традиційно найрозумнішими виявилися магістри-кібернетики – представники гуртожитку № 2, тобто команда «Фрактал» (капітан – Денис Дачок). Переможці заслужено отримали перехідний кубок. Друге і третє місце дісталися юристам, котрі склали гідну конкуренцію кібернетикам, але цього вечора удача була не на їхньому боці.

Відрядно, що в заході активну участь взяли наші першоккурсники, яким через кілька років належить перейняти найкращі традиції

проведення інтелектуальних ігор в академії. Переможці та учасники отримали грамоти та солодкі призи. У перервах між грою присутні мали змогу насолодитися чудовими виступами співачок-красунь: Світлани Богомаз, Євгенії Липки та Олени Терещенко.

Хочеться привітати команд-переможців, а всім іншим учасникам побажати не падати духом і наполегливо працювати для досягнення високих результатів у майбутньому! Приємно, що, незважаючи на напружене навчання, студенти все-таки знаходять час і можливість для такої своєрідної зарядки розуму та розрядки нервової системи.

Владислав ЛЕВЧЕНКО,
студент групи ЕК-92;
Лілія ПЕТРИК,
студентка групи ОА-03



КОНКУРСИ

НОВІ ІМЕНА – НОВІ ТАЛАНТИ

У кожного є своя мета в житті, кожен прагне займатися певним видом діяльності. Є люди, які, здається, просто створені для участі в конкурсах, що допомагають їм розкрити різні таланти. Ось такий традиційний конкурс для обдарованих першкурсників «Нові імена» і був нещодавно проведений в академії



Першим скуштувати «на смак» сцену академії випала нагода групі П-21, а саме *Яні Дибченко*, яка заспівала пісню «Зажигай сердце». Майбутні юристи показали, що вони вміють ще й танцювати. Романічним вальсом зачарували глядачів *Антон Гелуценко та Юлія Корчан*, а повеселили, запалили всіх дівчата групи та їхній студкуратор *Ніна Харченко*. Але все ж найяскравішою зіркою П-21 була *Леся Слюсар* – дівчина, яка підкорила своїм голосом не лише Ялту, а й усю академівську публіку.

Група Ф-23 вразила глядачів розмаїттям своїх талантів: не випадково вона посіла I місце. Староста групи, *Оксана Хомета*, змусила хвилюватися усіх присутніх своїм гім-

настичним номером, в якому вона виявила свою жіночність та пластичність. Також хотілось би відзначити студентку цієї групи, *Анну Рудомет*, яка має чудовий голос та здатність зачарувати своєю грою на фортепіано. Аня зайняла II місце серед вокалістів. До речі, ця група показала найбільше художніх номерів.

Програма групи ОА-22 називалась «Античні студенти, або Як усе починалося». Студенти змогли показати нам своїх давніх попередників, їхні звичаї та забобони, не оминули увагою й прадеканат, який був не менш суворим, ніж наш, сучасний. А ще група ОА-22 у своїй маленькій сценці продемонструвала глядачам нові способи отримув-



вання гарних оцінок, навіть якщо не ходити на лекції та семінари. У загальному підсумку група посіла III місце.

Зал захопився переглядом «міні-телепрограми» «БС-22 має талант!». І вона справді його має! Це – пародист *Павло Бондарев*, жонглер *Маріанна Плева*, виконавиця східних танців *Катерина Ємцева*...

Група МЕ-21 (II місце в загальному конкурсі) відтворила екранізований мюзикл «Стиляги». Усі хлопці та дівчата були стильними та гарними! Найяскравішою зіркою цієї групи стала *Марина Бут*, яка заворожила усіх присутніх своїм чарівним та сильним голосом і заслужено виборола I місце серед вокалістів. Це група, де є велика концентрація талантів! Усі студенти МЕ-21 танцюють і співають, номери були добре, майже професійно підготовленими.

Дар'я Сахненко, студентка групи П-22, навя-

ла романтичний настрій пісню «Воздушный поцелуй», за яку вона отримала III місце серед вокалістів. А коли Даша дуєтом з *Аліною Андрос* виконувала пісню «Младший лейтенант», то, напевне, не було жодного в залі, хто б їм не підспівував. Також слід відзначити, що П-22 – єдина група, яка представила у віршах кожного свого студента.

На жаль, за браком газетної площі ми не маємо змоги детально охарактеризувати виступи всіх груп, в яких багато талановитої молоді... Сподіваємося, що цей конкурс ще раз переконає студентів у тому, що кожен з нас – унікальна особистість, кожен талановитий по-своєму. Варто лише цей талант у собі відкрити і дати йому можливість розвиватися!

Марина БЕРЕЖНА, студентка групи П-21;
Ніна ХАРЧЕНКО, студентка групи П-13

СВЯТКОВІ ПОРАДИ

ЯК ЗУСТРІЧАТИ РІК ЗМІЇ?

Уже не за горами той час, коли у свої права вступить 2013 рік під покровительством Чорної Водяної Змії. Це чудовий привід змінити своє життя – «скинути стару шкіру» і почати все з нового аркуша. Щоб Змія була до вас прихильною під час усього періоду свого «правління», необхідно її задобрити, а починати краще із самої зустрічі Нового року

Де найкраще зустрічати рік Змії?

Зірки радять зустрічати рік Водяної Змії в комфортній домашній обстановці, у взузькому колі рідних чи близьких друзів. Особливим шиком вважається, якщо недалеко від будинку буде невеликий ставок або річка, але в міських масштабах може підійти і басейн. Як не парадоксально, космічним елементом Змії є Вогонь, тому камін у будинку може стати теж непоганою прикрасою новорічного банкету.

Як прикрасити будинок?

Найвидніше місце на новорічній ялинці відведіть для фігурки змії, саме святкове дерево прикрасьте сріблястою мішурую і блискучими кулями. Також по гілках хвйної красуні можна розкидати електричні гірлянди, які змією будуть спускатися від вершини до основи. Карнизи можна прикрасити кольоровим дощиком, який, мов зміїна шкіра, буде переливатися різними кольорами від вуличного і кімнатного освітлення.

Святкове меню

Змії-вегетаріанці в природі не існують, тому краще, щоб на столі переважали м'ясні страви, хоча для салатів теж знайдеться місце (який же Новий рік без улюблених олів'є чи крабового салату?). Коронною стравою новорічного столу може стати кролик – його можна тушкувати на сковорідці, запікати в духовці, смажити на грилі, а різноманітність соусів дозволить зробити вашу страву абсолютно унікальною.

Святкові делікатеси можна прикрасити зеленню (щоб Змії було де сховатися) і розрізними відвареними яйцями, які також можуть слугувати хорошою закускою. Водяні змії полюбляють рибу, так що тут ваш вибір теж не обмежений.

Головне – пам'ятайте, що змія вибирає здобич залежно від власного розміру, щоб не піддавати себе стресу при ковтанні їжі. Скористайтеся цим мудрим прикладом лускаючої пані та не переїдайте під час свят – не виснажуйте свій організм надлишками смакоту.

Що подарувати?

Вступаючи в новий 2013 рік, подбайте про те, щоб у ваших близьких був талісман, який оберігатиме їх упродовж усього поточного року. Тож подаруйте їм статуєтку Змії. Ця приємна дрібниця стане красивою деталлю будь-якого інтер'єру.

У чому зустрічати рік Змії?

У святковому одязі повинні переважати сріблясті, зелені, темно-сині кольори та їхні відтінки. Віддайте перевагу обтягуючій сукні з гладенької блискучої тканини, яка буде нагадувати за текстурою шкіру змії. Для чоловіків добре підійдуть візерункові сорочки або краватки. Мінімаліст може обмежитися маленькою брошкою у вигляді змії, прикріпленою на грудях.

ЕКСПЕРТИ

Наталія ДАНИЛЕНКО

МАНДРІВКА ПОЛТАВЩИНОЮ



Якось на вихідних викладачі та співробітники академії мали щасливу нагоду побувати на екскурсії на благословенній талановитій Полтавщині

Спершу нам запропонували відвідати гончарну столицю України – всевітньовідне містечко в Зінківському районі – Опішне. Незабутнє враження справив на нас Національний музей-заповідник українського гончарства, який володіє найбільшою в країні ко-

лекцією творів народних майстрів-гончарів і художників-керамістів. Тут представлено творчі досягнення митців усіх історико-етнографічних регіонів України, провідних національних шкіл художньої кераміки. Ми побували у виставкових залах центру і помилува-

лися його незвичайною територією. Цікаво, що музей провводить традиційні міжнародні гончарські фестивалі та національні конкурси художньої кераміки. Найкращі твори, неповторні глиняні скульптури прикрашають величезну територію заповідника. Кожна робота майстрів сповнена або ж глибокого філософського змісту («Зіниця», «Запали вогонь», «Хто ми є?»), або ж іскрометного українського гумору («Дама з міста», «На риболовлі», «Сядемо під перелазом, заспіваємо разом» тощо).

А ще ми мали унікальну можливість і самим підійти до гончарного круга та спробувати власноруч виготовити свій перший глиняний виріб, переконавшись у справедливості народної мудрості: «Не святі горшки ліплять».

До нашої екскурсійної програми увійшло також відвідання Меморіального музею-садиби однієї з найдревніших гончарських родин Пошивайлів і Меморіального музею-садиби філософа й колекціонера опішненської кераміки Леоніда Смержа. Як написано в

одному з буклетів, «...В Опішному третього тисячоліття опішуться всі, хто прагне глибше пізнати свою минувшину й позбутися прагматизму нинішньої доби... хто шукає високості й сміливо відчиняє браму в майбуття».

А потім наша дорога пролягла гоголівськими місцями. У славнозвісній Диканьці ми побували біля Триумфальної арки – архітектурної пам'ятки часів Вітчизняної війни з французами 1812 року, відвідали білокам'яну Миколаївську церкву видатного зодчого М.О. Львова, спустилися до її підвального приміщення – до родового склепу Кочубейів, де в саркофагах з італійського мармуру поховано п'ять князів і три княгині... Справжню насолоду отримали в Диканському історико-краєзнавчому музеї від розповіді екскурсовода від Бога, яка познайомила нас з історією рідного краю та України.

Завершальну точку нашої культурної програми ми поставили в малій батьківщині великого Миколи Васильовича Гоголя, відвідавши родову

садибу письменника. На жаль, батьківський маєток згорів під час Великої Вітчизняної війни. Проте він майстерно відбудований, відновлено його ідентичність. Особисті речі та портрети Миколи Гоголя і його рідних, старовинні меблі та документи дозволили нам поринути в атмосферу тієї далекої, але талановитої епохи, доторкнутися серцем до величі геніального майстра слова.

Варто додати, що подорож Полтавщиною відбувалася погогого суботнього дня. У променях сонця мальовничі осінні краєвиди здавалися казковими. Тому в нас залишилися дуже теплі враження від цієї поїздки, за що ми щиро вдячні профспілковому комітету академії.

